

在推进优化营商环境进程中,焦作日报社时时、处处、事事关注我市营商环境的点滴变化,用新闻力量助力营商环境优化。



浇灌“梧桐”引“凤凰”

——用新闻力量助力营商环境优化纪实

本报记者 詹长松 张蕊

商者如水,环境如舟。近年来,我市全面贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于优化营商环境的系列决策部署,助力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,进一步提升群众便利度和企业满意度,以持续深化营商环境综合配套改革为抓手,实施营商环境提升“六大行动”,建立完善三大推进机制,加速实现优化营商环境理念、目标、标准、机制的重塑优化,全面打造“投资焦作”营商品牌,奋力冲刺全省第一方阵。

在推进优化营商环境进程中,焦作日报社时时、处处、事事关注我市营商环境的点滴变化,用新闻力量助力营商环境优化。

8月7日,经过缜密筹谋,由焦作市优化营商环境服务中心与焦作日报社联合主办的《焦作营商》双周刊与广

大读者见面。该双周刊设置了众多栏目,如《政务要闻》,对我市有关营商环境的重要会议、主要领导活动进行报道;《政策前沿》,邀请业内专家对国家、省重大政策进行解读,便于大家进一步了解掌握;《重磅报道》,对我市各行各业中优化营商环境的创新之举进行深度报道等。

焦作日报社党委、编委对此专刊的开办十分重视,配备资深记者、编辑负责策划、采写、编辑,并辅以新媒体报道手法,全方位、多角度充分展示我市优化营商环境的点点滴滴。

在全力搭建平台的同时,焦作日报社新闻力量还深入到优化营商环境的诸多大事件当中,无论是新闻发布会、走基层调研等,都留下了记者忙碌的身影。

6月19日,焦作市打造市场化营

商环境新闻发布会召开。聚焦我市出台的《焦作市营商环境综合配套改革市场化专项方案》,围绕优化企业开办服务、实施精准有效监管、打造高水平的知识产权保护体系、提升科技创新水平等方面的重点工作任务进行专题发布。焦作日报社拿出大篇幅版面进行报道,展示了我市优化营商环境工作的成效及未来营商环境建设工作的方向。同时,焦作日报社还发挥自身全媒体的特点和优势,多角度、多形式宣传好本场新闻发布会的内容,为营造更加优质、高效的市场化营商环境提供强有力的舆论支持。

2024年8月5日,在市优化营商环境服务中心的策划组织下,“一线看营商”首期活动举办,我市各条战线负责营商环境工作的30余人共同

走进高新区观摩督导,焦作日报社记者随团报道。当日,正值盛夏,天气十分炎热,但参加活动的人员十分认真,先后来到蒙牛乳业(焦作)有限公司、焦作市产业技术科学院、焦作市智慧金融服务中心、高新区政务服务中心等。随团采访的记者不辞辛劳,拍照、录像、记录,第一时间发布了微信公众号、视频号,并在纸媒上推出了重磅报道,展示专业水平的同时,也得到了社会各界的高度认可。

焦作日报社服务营商环境一直在路上,并不断追求完美。

图① 市民在市政务服务中心办理业务。

图② 市政务服务中心工作人员为市民答疑解惑。

本报记者 王梦梦 摄

山阳区婚姻登记处 搬迁新址啦

为持续探索文明实践和民生服务创新融合,优化高效便捷、温馨浪漫的全流程婚恋服务,山阳区婚姻登记处将于2024年11月18日搬迁至市龙源湖公园内的山阳区新时代文明实践中心。

新时代文明实践中心是贯彻落

实党的决策部署、推动社会主义精神文明建设的重要平台。婚姻登记处隶属于民政部门,是国家依法设立的专为公民提供婚姻登记服务的官方机构。山阳区婚姻登记处进驻山阳区新时代文明实践中心,将积极探索文明实践和民生服务创新融合,持续提升个性化、多元化婚恋服务水平,倡导文明健康婚恋观念,为持续树立社会主义核心价值观、推动社会文明进步提供新的平台和载体。

图① 市龙源湖公园东南侧石桥入口处。

图② 山阳区新时代文明实践中心。

本报记者 贾蓝 摄



①



②



地址:市龙源湖公园内山阳区新时代文明实践中心 电话:(0391)3581314
(行动不便的群众可驾驶代步车、电动三轮车、电动自行车从市龙源湖西门进入)

关注焦作晚报 让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路

